

“2012 洛阳首届胸模大赛”媒体见面会昨日召开

# 抬头挺胸，自信的女人最美

核心提示

□记者 杨寒冰 实习生 郭飞飞/文 记者 张晓理/图

昨日，“2012 洛阳首届胸模大赛”媒体见面会召开。此次胸模大赛由洛阳网、洛报同城网主办，协和医疗整形美容协办。此次胸模大赛在我市掀起了一场不小的风波，参赛选手康艳艳也被推到了舆论的风口浪尖。



## 媒体会聚洛阳，镜头对准胸模佳丽

昨日9时30分，媒体见面会准时召开。与会嘉宾有中央电视台星光大道艺术编辑叶繁华，河南省美术家协会艺术教育委员会副秘书长、洛阳美术家协会副主席宋荣欣，河南科技大学副教授裴云，洛阳市

医学会秘书长于艳玲，协和整形美容专家李长江等；参加此次见面会的还有新浪、腾讯等数十家媒体。

于艳玲女士为大赛致辞，工作人员向与会人员介绍了赛事的近况。参赛选手一登场，全场哗

然。众多佳丽中，康艳艳(图③)最引人注目，她身着一袭华美唐装，惊艳全场；其他选手则身着性感的泳装。她们傲人的胸部、端庄的仪态、自信的笑容，带给现场观众美的享受。(图①、图②)

## 直面流言蜚语，“皇后姐姐”心态平和

网上票数一直稳居第一的康艳艳一度遭受质疑：是不是有幕后操盘手？是不是有人恶意刷票？面对这些质疑，康艳艳讲述了她参赛的心路历程。康艳艳说：“女人因自信而美丽，我就是揣着这

分自信参加此次胸模大赛的，我也没想到自己会赢得这么多网友的支持。”

让网友们感动的是康艳艳的自信、健康。网友们在各大论坛、微博上发表意见支持康艳艳，还

为她取了一个好听的名字“皇后姐姐”。康艳艳也欣然接受了这个称号。

如今，提起这一切，康艳艳心态很平和，她说：“不经历风雨怎能见彩虹。”

## 大赛关注生命、健康，而非恶意媚俗、炒作

“举办胸模大赛，会不会对洛阳文明形象有影响”、“康艳艳体态丰腴，参加大赛是否合适”……热心网友针对此次胸模大赛，提出了不少尖锐问题。

宋荣欣教授针对以上问题，从几个方面作出了回应。他说，“美丽与否”是个审美问题，环肥燕瘦各有所爱，不能因为康艳艳体态丰腴，就剥夺她追求美、展现美的权利。康艳艳的“走红”只是一种现象。

放包容的心态看待这个问题。另外，大赛关注的是生命与健康这一主题，而不是恶意的媚俗和炒作。”宋荣欣说。

裴云则从文化角度向大家讲述了审美的历史发展，希望大家能正确看待此次大赛。李长江说，女性的美是以个人素质为载体的整体美，只要身体各部分都达到了相对均衡的美，就是美丽的。

在媒体见面会上，选手的走秀表演让观众感受到健康、自信的美，

康艳艳还为大家演唱了歌曲《我还是我》——电视剧《杨贵妃秘史》的主题曲，让观众仿佛梦回大唐。

对此，有记者提问：“因此次大赛而声名大噪的康艳艳，是否已走上娱乐圈的‘快车道’？”叶繁华说：“康艳艳参加此次活动是她展现自信、追求美的表现，我肯定康艳艳的表现，但并不认同所谓的‘走红’、‘火了’。强中自有强中手，至于她今后是否能在演艺界有所发展，还要看她的整体素质。”

## 福特公司决定召回部分批次问题汽车 蒙迪欧车主 快带您的爱车“回家”维修

□见习记者 任娜 记者 武逸民

近日，由于部分车辆的刹车系统存在问题，国家质检总局要求长安福特马自达汽车有限公司召回部分问题车辆。该消息一出，备受社会各界关注。我市相关汽车如何维修、更换相关零部件？如果更换零部件，车主需要办理哪些手续？昨日，记者对此进行了走访。

根据国家质检总局的要求，长安福特马自达汽车有限公司决定召回2007年10月5日至2009年7月26日生产的58949台蒙迪欧-致胜汽车、3496台蒙迪欧-麦柯斯(S-MAX)汽车。

车辆被召回的原因是“由于ABS(防抱死刹车系统)泵电机电刷材料影响，部分车辆的ABS控制模块电机可能失效，从而导致一旦发生事故，ABS无法正常工作”。

对于我市该车型客户维修、更换相关零部件一事，洛阳动力福特

4S店客户服务经理赵女士表示，她已接到厂家通知，目前正在严格按照要求积极准备相关零部件、调整维修技术力量，并通过发送电子邮件、打电话等方式，争取在最短时间内与该公司销售的、涉及召回的200余辆福特轿车车主取得联系，以便车主及时、就近免费维修，更换相关零部件。

赵女士表示，每辆汽车免费维修、更换相关零部件，平均需耗时3小时左右，而4S店每天约能检修6辆车，为保证检修效率，计划前来检修的车主需提前一两天预约，车主前往4S店维修不需任何手续。

另外，由于此次问题车辆出售时间跨度较长、涉及车辆较多，加上部分车主的联系方式已经更改，汽车销售店一时无法联系到所有车主。

如果您购买的福特汽车有被召回的“嫌疑”，请及时和洛阳动力福特4S店联系，咨询电话63501188。

## 电话订机票 无卡也能“刷”

只要您有信用卡或储蓄卡，并有与之绑定的手机号，便可轻松实现

□记者 李燕锋

本报讯 刷卡时代，购物、娱乐、餐饮、旅游……各式各样的卡，充斥您的卡包。可是，如果您忘了带卡，或者在没有POS机的情况下，您还能刷卡消费吗？

能！昨日，记者从洛阳八达航空服务公司了解到，为更好地服务牡丹文化节，方便中外旅客，经中国银联等有关金融部门授权，该公司开通了首家无卡刷卡购机票业务。也就是说，只要您办有信用卡或储蓄卡，并有与之

绑定的手机号，无论何时何地、有没有带卡，想飞往哪里，只要打个电话就能轻松刷卡购机票。

无卡也能“刷”卡？这样的话，我们的银行卡还安全吗？洛阳八达航空服务公司负责人说，这种无卡刷卡购票业务是与民航订票系统对接的，只有在完成订票、进入支付流程后，才能打开无卡刷卡程序，机票金额是确定的，无法人工修改。付款时，银行会给用户发送确认码，您用手机输入确认码后即可完成付款，随后可直接持身份证到机场办理登机手续。

## 九都短波

河南省公安厅举办的“第二届河南公安文学大赛”获奖作品于近日揭晓，我市共有三部作品获奖，市公安局获优秀组织奖。

据了解，此次大赛共收到

2242件作品，市公安局宣传处李祥龙创作的小品《你爹就是我爹》获本次大赛小品剧本类一等奖。

(申利超 陈晓佳 陆明放)

**洛阳网** www.lyd.com.cn

# 洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。